
Звіт 

старости Воронковецького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

ЯНКОВСЬКОГО Миколи Івановича за 2025 рік 
 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих 

актів України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую 

про роботу Воронковецького старостинського округу за 2025 рік.  

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про старосту 

Старокостянтинівської територіальної громади та Регламентом виконавчих 

органів Старокостянтинівської міської ради, виконую доручення 

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надав інформацію 

та виконув інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляв інтереси жителів 

села старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської 

міської ради, надав практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та 

звернень до різних організацій, вчиняв нотаріальні дії. 

Про Воронковецький старостинський округ 

Воронковецький старостинський округ був утворений рішенням 

Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року №18/2/VIII «Про 

утворення старостинських округів» з центром в с. Воронківці, що складається 

з села Воронківці. 

Площа населеного пункту с.Воронківці – 235 га, де нараховується 471 

двір, де проживає 846 громадян, в тому числі ВПО станом на 18 грудня 2025 

року. 

На території старостату проживають: 

4 сім’ї, в яких виховується 3 дитини;  



64 людини взято на облік внутрішньо переміщених осіб, натепер 

зареєстровано 21 осіб. 

23 учасників бойових дій;  

4 сім’ї загиблих Захисників України;  

148 пенсіонерів;  

19 особи з інвалідністю; 

5 дітей відвідують садочок; 

52 дітей відвідують школу. 

 

На території округу функціонують 
Воронковецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів; 

Воронковецький дошкільний навчальний заклад «Подоляночка»; 

медичний пункт; 

сільська бібліотека; 

сільський клуб; 

пересувне поштове відділення зв’язку; 

Свято-Михайлівська православна церква; 

в сфері підприємницької діяльності діють 3 торгові точки та 1 аптека.  

 

На території округу здійснюють свою господарську 

діяльність слідуючі підприємства: 
ТОВ «Подільський бекон»; 

ТОВ «Енселко агро»; 

ТОВ «Наш край»; 

ТОВ «Старокостянтинівський цукор». 

 

Поточна діяльність 

 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого 

комітету міської ради, комунальних підприємств, установ, різними 

організаціями та населенням. Здійснювалося виконання окремих доручень 

керівництва громади ,надання різної інформації та виконання інших обов’язків 

в межах своїх повноважень.  

 

Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. Сприяю 

виконанню на території Воронковецького старостинського округу «Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку». Беру участь у навчаннях та 

тренінгах, організованих виконавчим комітетом Старокостянтинівської 

міської ради. 



 

Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в 

позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг 

стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у  сфері соціального захисту, 

культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального 

господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. 

Я, як староста, є уповноваженою особою на вчинення нотаріальних дій 

передбачених ст.37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період мною було вчинено 37 нотаріальні дії. 

 

Протягом звітного року, відповідно до наданих рішенням міської ради 

від 09 липня 2021року №16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок 

характеристик, які можуть надаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

підготовлено та видано: 

Видано 84 актів фактичного місця проживання в с.Воронківці, 

оформлено 184 адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, з 

них: 160 – соціальних послуг, 24 – інші послуг. 

 

Ведеться облік військовозобовязаних, здійснюється оповіщення 

військовозобовязаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної 

дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій та прирівняних до них. 

Постійно проводиться робота по наданню допомоги малозахищеним та 

багатодітним родинам. Періодично проводимо обстеження умов проживання 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

 

Організовано прибирання біля пам’ятника воїнів Другої світової війни і 

пам’ятника репресованих та жертв Голодомору, встановлено капличку на 

кладовищі за кошти родини загиблого героя Купріянова Дениса Сергійовича. 

КП «РБШП» проведено ямковий ремонт доріг та відновлено асфальтне 

покриття по вулицях села, які були заплановані на 2025 рік. У зимовий період 

проводимо підсипання вулиць піщано-сольовою сумішу, розчищення доріг, 

обрізання та формування крони дерев, зрізання та прибирання аварійних 

дерев.  Комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської 

ради проводився вивіз твердих відходів з села на сміттєзвалище згідно 

графіків, також протягом весняно-літнього періоду проводилось прибирання, 

косіння на кладовищі. 

 

Постійно проводиться робота з правоохоронними органами. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням громадського порядку. 

 



ЦНАП. Адміністративні послуги.  

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що 

сприяє покращенню якості послуг.  

Протягом року опрацьовано 68 звернень, із них: 

надання житлових субсидій на оплату житлово-комунальних послуг – 18 

звернення; 

надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 2 

звернення;  

надання компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО – 12 звернень; 

надання допомоги на проживання ВПО – 2 звернення; 

надання інших соціальних послуг – 8 звернень. 

 

Соціальна сфера  
Налагоджена плідна співпраця з управлінням соціального захисту 

населення, територіальним центром соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), службою у справах дітей. Постійно проводив моніторинг 

з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально незахищених верств 

населення. Спільно з працівниками управління соціального захисту населення, 

служби у справах дітей проводились обстеження матеріально-побутових умов 

багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують 

догляду, та сімей, що потрапили в складні життєві умови.  

Соціальний робітник обслуговує 15 людей. Підопічні отримували 

послуги з придбання й доставки продуктів, засобів гігієни, промислових 

товарів і ліків, оплати комунальних платежів, допомогу в оформленні 

документів. Також надавалися послуги з приготування їжі, прибирання 

житлових приміщень, обслуговує 15 одиноких  громадян, які потребують 

стороннього догляду. 

Громада постійно співпрацює з благодійними волонтерськими центрами 

для збору допомоги для ЗСУ. Постійно проводиться робота по плетінню 

маскувальних сіток для військовослужбовців. Працюємо для покращення умов 

життя та побуту населення громади. 

Вічна пам'ять полеглим Героям, які віддали своє життя за майбутнє 

українців, уклін та співчуття рідним, які втратили своїх близьких. 

Дякую усім за співпрацю та довіру. Я працюю для покращення умов 

життя населення старостинського округу тільки разом ми зможемо вирішити 

усі питання стосовно нашого села, наша сила у єдності, разом до перемоги. 

 

Староста Воронковецького старостинського 

округу               Микола ЯНКОВСЬКИЙ 


